

CRNA GORA
Opština Budva
Uprava lokalnih javnih prihoda
Broj: 21-082/21/22-997/5
Budva, 24. 01. 2022. godine

**IZVJEŠTAJ SA JAVNE RASPRAVE
u vezi izrade
nacrtu Odluke o naknadama za korišćenje opštinskih puteva i djelova državnih
puteva koji prolaze kroz teritoriju opštine Budva**

Uprava lokalnih javnih prihoda nadležna za utvrđivanje, naplatu i kontrolu lokalnih javnih prihoda, pripremila je Nacrt Odluke o naknadama za korišćenje opštinskih puteva i djelova državnih puteva koji prolaze kroz teritoriju opštine Budva i isti nakon sprovedene Prethodne konsultacije stavila na javnu raspravu u trajanju od 20 (dvadeset) dana od 30.12.2021. do 20.01.2022. godine.

Uprava lokalnih javnih prihoda je Javni poziv sa Programom javne rasprave i instrukcijama za učestvovanje u istoj učinila dostupnim na internet adresi Opštine Budva www.budva.me -/Naslovna/ Novosti i na web strani Organi lokalne uprave i službe/ Uprava lokalnih javnih prihoda/ Novosti, kao i na Oglasnoj tabli u Opštini Budva, Trg sunca br. 3, Budva, te u redovnim obavještenjima u okviru programske šeme RTV Budve.

Uprava lokalnih javnih prihoda je predmet javne rasprave -Nacrt gore navedene odluke, koji je izradila, učinila dostupnim na internet adresi Opštine Budva www.budva.me /Naslovna/Novosti, na web strani Organi lokalne uprave i službe/ Uprava lokalnih javnih prihoda/Novosti i na Oglasnoj tabli u Opštini Budva, Trg sunca br. 3, Budva, te u kancelariji broj 69, u ovom organu (Trg sunca br. 3, Budva).

Zainteresovane stranke: građani; predstavnici mjesnih zajednica; predstavnici nevladinih organizacija; predstavnici lokalne uprave i javnih službi čiji je osnivač Opština Budva; predstavnici političkih partija; i ostale zainteresovane stranke su bili u prilici da dostave svoje predloge, primjedbe, sugestije i mišljenja na utvrđen Nacrt koji je izradila Uprava lokalnih javnih prihoda i pisanim putem na adresu: Opština Budva, Uprava lokalnih javnih prihoda, Trg sunca br. 3, Budva, u periodu od 30.12.2021. do 20.01.2022. godine., kao i putem e mail adrese: sanja.milacic@budva.me i zaklina.fustic@budva.me

Konstatujemo da u naznačenom periodu nije bilo predloga, primjedbi, sugestija i mišljenja na utvrđen Nacrt Odluke o naknadama za korišćenje opštinskih puteva i djelova državnih puteva koji prolaze kroz teritoriju opštine Budva, koji je izradila Uprava lokalnih javnih prihoda.

**Obrađivač:
Uprava lokalnih javnih prihoda**



